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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO EL
DÍA 11 DE MAYO DE 2009.-

ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT

Mislata, 11 de maig de 2009 Hora: 09,00

Lloc: Saló de Sessions de la Casa Consistorial
Primera convocatòria.

Per a procedir a la celebració de la sessió extraordinària, degudament
convocada, es reunixen en sessió pública, presidida pel Sr. alcalde, D. Manuel
Corredera Sanchis, els regidors i les regidores:

• D. VICENTE GARCÍA ALEIXANDRE
• SRA. GLORIA ALONSO PALOMARES .
• SRA. MARÍA PILAR LÍGIA RODRIGO CARRERAS
• D. FERNANDO HERNÁNDEZ FALCÓN
• D. VICENTE ENRIQUE LÓPEZ SINISTERRA
• D. CARLOS JARILLO SÁNCHEZ
• D. JAUME LÓPEZ BRONCHUD
• SRA. MARÍA LUISA CAÑIZARES CAMPOS
• D. ANTONIO SANCHIS NAVARRO
• D. MIGUEL MERENCIANO BENAVENT
• D. CARLOS FERNÁNDEZ BIELSA
• SRA. MARÍA LUISA MARTÍNEZ MORA
• D. ALFREDO CATALÁ MARTÍNEZ
• D. ANTONIO LABELLA GUILARTE
• D. ARTURO SANZ TORRALBA
• D. ELISEO BENAVENT CHIRIVELLA
• D. SALVADOR GARCÍA DE LA MOTA

Excusen la seua assistència les regidores Sra. Ana María Mateo Ponce, Sra. Lucí
Moreno Castillo i  Sra. Josefa Luján Martínez.

Assistits per D. Luis Ramia de Cap Salvatella, com a secretari de la
corporació. Assistix la Sra. interventora, Sra. Herminia Gil Llop.

ÚNIC: SORTEIG PER A LA DESIGNACIÓ DELS MEMBRES DE LES
MESES ELECTORALS PER A LES ELECCIONS AL PARLAMENT EUROPEU
DEL 7 DE JUNY DEL 2009.
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En compliment del que establix l'article 26 de la Llei Orgànica de Règim

Electoral General, es procedix al sorteig per a la designació de presidents i vocals
de les meses electorals per a les eleccions al Parlament Europeu del 7 de juny del
2009, segons el procediment següent:

A la vista que l'aplicació de Consulta de Cens Electoral en processos
electorals facilitada per l'Oficina del Cens Electoral per a estes Eleccions al
Parlament Europeu de 7 de juny, preveu el sorteig automàtic per a seleccionar els
membres de les meses electorals sense necessitat d’extracció de números utilitzant
un procediment informàtic facilitat a este efecte, es procedirà a la càrrega de la base
actualitzada dels electors del municipi.

 Tenint en compte que l'esmentat sistema ja contempla els requisits
corresponents a l'edat i els nivells d'estudis per a cada càrrec, es procedirà
únicament a polsar l'opció de “realitzar sorteig”, designant-se automàticament tant
titulars com suplents per a cada un dels càrrecs de president, Vocal 1 i Vocal 2

Del resultat del sorteig s'extrau relació que s'inicia amb el càrrec de president
titular de la Taula 1-A, Sra. Isabel Amorós Zornoza i acaba amb el segon suplent del
Segon Vocal de la Taula 32-B, D. Vicente Zuriaga Serrano.

En cas de renúncia justificada, es designaria al següent elector el número del
qual es trobe a deu del designat per a cada càrrec, i així successivament, sempre
que reunisca les condicions per a això.

I, sense més assumptes a tractar, a les nou hores i cinc minuts, per l'Alcaldia
s'alça la sessió, de tot això s'estén la present acta que firma l'alcalde-president, amb
mi el secretari que done fe.

L'ALCALDE,             EL SECRETARI,


